

生活导航

金山报

金山堰菜制作技艺入选市非遗项目

本报讯 目前,经第六批上海市非物质文化遗产代表性项目名录公示,张堰镇金山堰菜制作技艺项目成功入选。其浓淡兼长、清醇和美的口感,吸引了众多的食客前去品尝。

以响油鳝丝、红烧扎肉、糖醋小排、腌青茄子、炒三鲜、油炸鳑鲏鱼、天菜炒蛋等七大菜肴为核心菜肴的金山堰菜具有三大特征,那就是就地取材,突出本地特色;烹饪过程重火候、擅长烧;浓油赤酱,佐料有特色。

“金山堰菜”的烹饪原料均选用本地时鲜材料,讲究纯乎天然,如响油鳝丝的食材是当季的野生黄鳝;红烧扎肉、糖醋小排中均使用了金山特有的“黑毛猪”肉。而烹饪者在制作过程中十分注重火候的掌握,对大

火、中火、小火处理恰到好处。如红烧扎肉要用中火烧1小时再改小火焖,待外皮八成酥时,又用中火收汁,这样原料焖烧后其胶原蛋白大量溢出,溶于水、油、糖中,待卤汁收稠,自来芡包粘于原料四周,遂使成菜风味浓郁。

据悉,金山堰菜制作技艺形成于清末光绪年间,名扬于19世纪30年代,完整保留了百年来金山张堰地方菜肴的特色制作技艺,是中国江南菜肴烹饪发展史上的活标本。由于选材取自张堰本地,因此“金山堰菜”散发着朴实素雅的乡土佳肴气息,作为独特乡土文化的一部分,反映出张堰饮食文化人文特质,具有重要的乡土风俗价值。

气温骤降心血管疾病多发 专家提醒患者注意身体变化

本报讯 (记者 樊国庆 罗迎春)近日,随着天气愈加寒冷,心血管疾病进入多发季节,复旦大学附属金山医院心血管内科病房近期接收的病人明显增多。

复旦大学附属金山医院心血管内科主任医师龚辉提醒,进入大雪节气,气温变化较大,本身患有高血压、心脑血管等疾病的患者要格外注意自己身体的变化,一定要勤

量血压,一旦头痛、头晕等症状明显加重时,应及时前往医院就诊。“患者要注意多补充水分,因为血粘度的增高可能会导致血栓栓塞。同时,要避免过度的应激,寒冷天气出行一定要做好保暖工作。”龚辉说道。

此外,对于有晨练和晚练习惯的市民,医生也提醒,早晚温度过低,不要过早或过晚运动。

拍卖公告

(提前预约)

标的展示地点:舟山市定海区环南街道盘峙东山头

★ 注意事项:

竞买人现场登记时须提交相关有效资质(注册企业为注册资本人民币400万元,且其经营范围为船舶修造、船舶运输、消防专业的拥有有效证件的企业法人),并交付竞买保证金人民币60万元,方可办理竞买登记手续。

拍卖成交后,所付保证金即转为办证保证金。上述保证金均须于2018年12月25日15:30时前到本公司账户。

9550880203686200241

广发银行股份有限公司上海金山西行

保证金缴纳时间:自公告次日起至12月25日15:30止(双休日除外)

标的展示时间:自12月24日至12月25日止 9:30—15:30(看样需

遗失声明 上海宏金设备工程有限公司遗失道路运输经营许可证正本,沪交运管许可金字310116006298号,声明作废。



金山堰菜

本报讯 (记者 唐屹超 甘力心)近日,记者从区内多家市场了解到,蔬菜价格未受雨雪天气影响,依旧平稳。

12月7日一早,记者前往蒙山路农贸市场发现,各种蔬菜供应充足,青菜、菠菜等绿叶菜的售价均在2至3元一斤,而当季的萝卜、莴笋等蔬菜也大量上市,价格略有下降。

据介绍,由于大部分蔬菜都是在大棚里生长的,受天气影响不大,所以蔬菜价格相对稳定。随着天气转凉,各种肉类产品的销量也逐步攀高。

此外,记者在水果摊位前了解到,当季上市的时令水果如砂糖橘、甘蔗销量较好,而早熟的草莓由于产量较少,所以价格偏贵,25元一斤,但也有不少尝鲜的市民前来购买。



中消协:微商销售的保健品质量堪忧

12月6日,在中国消费者协会召开的消费维权新媒体研讨会上,中消协公布了《2018保健品行业消费数据报告》,并发布了消费警示,提醒消费者,微商所销售的保健品多数质量堪忧且无保障。

报告称,消费维权新媒体联盟平台1年来共接受保健品行业有效投诉量950件,涉及金额1779810.43元。根据投诉性质分析,广告、售后服务、质量问题引发投诉的主要原因,占投诉总量的79%以上。分析消费者购买途径发现,通过微信购买的主要为减肥类产品,店铺购买(含会销)主要为中老年类保健品,网上购买主要为提高免疫力、益生菌产品。

微商产品质量堪忧

很多年轻爱美女性通过微信朋友圈看到减肥产品广告宣传,打出一个疗程包瘦5斤、无效全额退款的广告语。消费者经不住广告狂轰乱炸和无效包退的诱惑,从微商处购买减肥产品,发现无效后要求退款,被卖家以各种理由拒绝,甚至拉黑,无法与卖家取得联系。更有商家以代理可以享受低价的模式发展下线,让消费者拿货、压货后继续发展下线,并拒绝退货。

消费提示:如今,微信成为人

们常用的社交软件,也成为产品推介销售的“场所”。打开微信朋友圈,每天都能看到许多产品推销信息,化妆品、衣服、减肥产品、箱包、饰品等比比皆是。然而,通过微商购买产品一旦买到假货,或产品存在问题,维权难度较大。建议消费者到有经营资质的正规商家或有第三方平台保障的正规购物网站购物。

推销老年保健品套路多

一些店铺以提供免费保健服务、名医义诊、观看养身视频、讲座、送小礼品等形式,诱导老年人以高价购买保健品,同时以会销的形式让消费者邀请亲朋好友购买远高于市场价格的产品,并用送仪器或者代理价等形式,变相赚取“人头费”。

消费提示:保健食品不是药品,一些具有辅助降压、降脂、降糖功能的保健食品只有降低疾病风险的辅助保健作用,不能代替药品使用,患者必须针对自己的身体状况,慎重选择,以免延误病情,造成严重的后果。如购买保健食品,须认准保健食品标志和批准文号。不到无证照的营业场所购买。在选择购物场所时要提高警惕,增强辨识能力,务必到证照齐全的商场或超市购买保健品,不要光顾无证照的经营场

所。不混淆保健食品与药品概念,不要相信某些保健食品宣传中的治疗效果。

网购保健品售后难

消费者网购保健品遇到假货的投诉较多。某消费者在名为俏颜减肥养生店的网店购买减肥产品,食用后出现严重不良反应。卖家以要求提供健康证明和使用后的体检报告的方式,给消费者赔偿设置障碍。同时,很多消费者发现购买的保健食品为假品牌,没有国药准字生产批号,不符合国家强制生产标准和使用标准,或者店铺疑似假冒未授权品牌。

消费提示:网购保健品首先要注意保健食品专用标识,正规的保健食品会在产品的外包装盒上有天蓝色、形如“蓝帽子”的保健食品专用标志。要选择正规的B2C商城,选准官方授权网站,可要求卖家出示相关证明,同时详细了解该产品的防伪标识。注意产品产地,进口产品要有检验检疫标识。如果消费者一时没有识别清楚,要及时保存证据,包括购物凭证、快递清单、产品包装、收据等。

投诉地址:石化蒙山路1109弄8号3楼(东) 投诉电话:57935522



温泉养生/度假酒店/花海乐园/拓展基地/研学旅行/会务会展/年会婚宴

高品质度假

云澜湾高品质温泉养生度假区

YUN LAN WAN 首选云澜湾

- ◆ 天然温泉 养生有道
- ◆ 品质配套 管家服务
- ◆ 多品类产品体验 一站式度假圣地

0573-84662888

浙江·嘉兴大云温泉大道883号



扫码立即购买